

中老合作建设老挝首都低碳示范区

近两年,中国和老挝双方正合作把老挝首都万象的新城区——赛色塔综合开发区打造成低碳示范区,推动万象新城发展为老挝乃至东南亚国家当中低碳环保城市典范。

“赛色塔低碳示范区项目实施后,我们开发区将全部安装太阳能路灯,道路两旁种有整齐的大树,树下有人行道和花草灌木,地下埋着综合管网,可以进行中水自动灌溉,道路上往来的将是采用新能源的公交车、卡车和执法车”,老中联投资有限公司(简称“老中联投”)副总经理坚坎·普占塔冯萨24日说。

老中联投是赛色塔开发区的项目实施单位,由云南省建设投资控股集团有限公司控股。该公司与中国生态环境部和老挝自然资源与环境部积极对接,在赛色塔开发区推动落实“低碳示范区”援助项目。

“我们深感责任重大,正切实通过与多方务实合作,尽己所能帮助提高应对



共建地球生命共同体

气候变化能力”,云南建投集团老挝区域负责人、老中联投董事长刘虎24日对新华社记者说。据他介绍,赛色塔开发区是中国在发展中国家开展的10个低碳示范区之一,中方计划向该开发区援助太阳能路灯、新能源车辆和便携式监测设备等。2020年7月16日,中老两国环境部部长以视频会议方式签署“关于合作建设万象赛色塔低碳示范区的谅解备忘录”。

刘虎说,低碳示范区项目的实施,是落实中老命运共同体行动计划中关于绿色可持续发展合作的重要举措,低碳示范区的建设以低碳发展规划为指导,以低碳交通为特色,带动低碳生产方式和生活方式的转变;以低碳照明提升绿色基础设施建设水平;以低碳能力建设、技术交流和宣传活动增强老挝应对气候变化

化能力,提高低碳发展意识。低碳物资的使用有助减少能源使用,减少污染物排放。引入低碳环保理念,培植新型绿色现代化生产生活方式,则能有力促进万象新城绿色环保发展理念的贯彻落实。

此外,低碳示范区建设在老挝是崭新概念,我们正在把它变成现实”,老中联投的老挝籍员工通昆·琅伦占24日说,“能参与其中,我很自豪。”

赛色塔开发区位于老挝首都万象,占地面积11.5平方公里。开发区是中老两国政府间重点合作项目,是中国国家级境外经济合作区,也是老挝的国家级经济特区。该开发区由云南建投集团和老挝万象市政府共同投资开发,承载了工业园区和万象新城的功能,计划总投资总额约50亿美元,截至2021年4月,开发区已完成产业园区部分的基础设施建设,并全面启动了万象新城建设,目前已吸引92家企业签约入驻。

新华社记者 章建华
新华社万象4月25日电

印度首都新德里宣布“封城”延长一周

据新华社新德里4月25日电(记者胡晓明)印度首都新德里首席部长凯杰里瓦尔25日宣布,新德里目前正在实施的“封城”措施将延长一周,至5月3日凌晨5时。

凯杰里瓦尔在视频记者会上表示,新冠病毒在新德里持续肆虐,因此有必要延长封锁,继续与疫情做斗争。他说,过去一周,新德里的新冠病毒检测阳性率高达36%至37%,不过25日已下降至29%。

凯杰里瓦尔说,医用氧气短缺仍然是困扰首都医院的一个问题,政府正在努力协调解决。他说,新德里市政府已经启动一个氧气制造商、供应商和医院都可共享的网络平台,以更好地评估氧气供需情况。

由于疫情不断恶化,印度多地医疗资源告急,并收紧疫情防控措施。

印度单日新增新冠确诊病例数近期连创新高。印度卫生部25日公布的数据显示,该国较前一日新增新冠确诊病例34961例,已连续4天单日新增病例超过30万例,累计确诊16960172例;新增死亡2767例,累计死亡192311例。新德里是印度疫情最严重的地区之一。

东盟领导人特别会议为缅甸局势缓和降温发挥建设性作用 就缅甸局势达成五点共识

东盟领导人缅甸问题特别会议24日就缅甸局势达成五点共识,呼吁缅甸各方保持最大限度的克制并开始建设性对话。

分析人士指出,这次特别会议显示,包括东盟在内的国际社会积极推动缅甸问题各方通过对话协商解决问题,为缅甸局势缓和降温发挥建设性作用。

本次特别会议在印度尼西亚首都雅加达举行,为闭门会议,为期一天。文莱、柬埔寨、印尼、马来西亚、新加坡和越南领导人,缅甸国家管理委员会主席敏昂莱,以及老挝、泰国和菲律宾三国外长出席会议。会后发表的东盟轮值主席国声明呼吁缅甸各方开始建设性对话,以寻求符合人民利益的和平解决方案。

声明说,东盟领导人就缅甸局势达成五点共识,其中包括各方应保持最大限度的克制、各方应开始进行建设性对话、东盟应促进对话进程的调解等。

印尼外交部长蕾特诺·马尔苏迪表示,这是新冠疫情暴发以来东盟国家领导人首次举办线下会议,显示出

对缅甸局势的关注以及东盟帮助缅甸摆脱当前局面的决心。

联合国秘书长古特雷斯呼吁各国寻求和平解决缅甸危机的途径,他强调联合国与东盟的合作关系,并表示在应对当前缅甸局势中,“东盟的作用比以往任何时候都更为重要”。

对于此次会议中达成的共识,缅甸国内与军方对立的相关方面已表示出欢迎态度。与此同时,有分析指出,敏昂莱选择出席会议,也表明缅甸军方有意倾听东盟等国际社会声音,并在一定程度上接受东盟共同探讨后达成的共识。

缅甸去年11月举行联邦议会选举,全国民主联盟(民盟)获半数以上联邦议会席位,缅甸军方与民盟围绕大选结果产生分歧,军方认为大选存在舞弊行为,要求选举委员会展开调查,并推迟召开新一届联邦议会会议。今年2月1日凌晨,缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及民盟部分高级官员被军方扣押。缅甸军方随后宣布实施为期一年的紧急状态,国家权力被移交

给国防军总司令。2月2日,缅甸国防军总司令部宣布成立国家管理委员会,国防军总司令敏昂莱任委员会主席。

作为缅甸友好邻邦,中方一直与缅甸各方保持接触,积极劝和促谈。国务委员兼外长王毅22日表示,缅甸是东盟大家庭一员,东盟比任何其他国家和地区组织都更了解缅甸国情,都更具备建设性参与解决冲突的条件。中方希望东盟领导人特别会议能鼓励缅甸以国家和民族大局为重,发出和平与和解信号。中方期待会议能为缅甸局势实现“软着陆”开个好头。

分析人士指出,本次会议取得的五点共识对缅甸各方开始建设性对话将产生积极作用,但真正推动缅甸内部和解进程取得实质性进展,还面临种种考验。缅甸问题最终能否妥善解决,主要取决于缅甸各方能否在宪法和法律框架下,通过政治对话寻求和达成新的谅解。

新华社记者 车宏亮 张东强
据新华社仰光4月25日电

恒大云报华府·上华琚

百万方理想生活城



助你安家,享受“足不出户”的生活便捷

恒大云报华府·上华琚,位于昆明市南核心区域,地处草海、巫家坝、会展中心3区中心,周边南亚风情第壹城、爱琴海购物中心、万达广场、公园1903、大悦城五大商圈环绕,购物、商业、政务、教育、度假等优质资源汇集,坐拥广福路、日新路、城市动脉二环南路、前兴路、前卫西路、滇池路等四横四纵路网,地铁1号线和即将开通的地铁5号线伺邻,将构筑15分钟便捷生活圈。

恒大云报华府·上华琚以不可复制的繁华地段、多维度的成熟配套,成为区域极具价值的热销楼盘,建筑面积约100~134平方米瞰景3~4房正在热销。恒大全员营销月,新品八五折,首期仅需3.9万元起。小面积、低首付,减小了购房者的置业压力,助你实现安家梦。

张闻天曾说:“生活的理想,就是为了理想的生活。”那么,理想的大城生活应该是什么模样?

它,不只是一个建筑矗立的城市,还是一处充满温情与欢乐的幸福港湾。身处繁华之中,有便捷的交通加持,琅琅的

精美居所,享受繁华城市下的淳朴与自然

九重实景园林,营造城市生活诗意。精美的居所,既能享受城市繁华,又能亲近自然。恒大云报华府·上华琚,以高端设计标准,遵循“户户推窗见景”的园林规划原则,秉持恒大独有“九重造景”手法,甄选上百种名贵花木,将水系景观、精致小品、亭台楼阁、运动空间融入其中,打造出约10万平方米移步易景的唯美园林,让居者在城市繁华中,感受大自然的诗意繁花。

四季风景入目,茶余饭后携家人在楼下花园散步,温馨惬意……生活于此,任岁月流转,把生活过成你想过的幸福模样。

多功能会所,盛藏人生意趣。随着时代的发展,奋斗在都市里的人们对于美好生活的要求,早已不止于一个稳定的居所,更是一种全新的品质追求。既能休闲娱乐,又可满足圈层社交需求的会所成为人们提升生活品位、彰显格调的场所。昆明恒大云报华府·上华琚,深谙多元人居需求,

充分考虑全民康养生活所需,配有恒温游泳池、儿童乐园、健身大厅、桌球厅、乒乓球厅、西餐酒吧等,让业主足不出户奢享格调生活。

金碧物业,24小时的生活守护。“买房一朝子,物业一辈子”。一个优质的房产项目,离不开绝佳的地段位置,离不开成熟的生活配套,离不开便捷的交通网络,也离不开优质的教育资源,但真正离不开的是物业服务。

金碧物业,一级物业资质,全天呵护您的品质生活。24小时的园区内执勤站岗,训练有素的安保人员,全天候巡视的智能安防系统,全力守护业主的居家安全,让您放心生活,同时为您的安全保驾护航。

一年365天全天候的贴心服务,守护您生活的点点滴滴,为业主打造一个有温度、高品质的社区,让您省心、放心、安心,是金碧物业不变的初心。

西部陆海新通道目的地拓展至96个国家和地区的264个港口

据新华社重庆4月25日电(记者赵宇飞)西部陆海新通道物流和组织运营中心发布2021年一季度运营情况显示,今年一季度西部陆海新通道三种物流组织形式均实现大幅增长,目的地已拓展至96个国家和地区中的264个港口。

比经东部地区出海所需时间大幅缩短。统计数据显示,今年一季度,铁海联运班列(重庆始发)开行393列,同比增长133%。跨域公路班车(重庆-东盟)开行743车次,同比增长84%。国际铁路联运班列(重庆-越南)运输410标箱,同比增长55%。

西部陆海新通道是由中国西部省份与新加坡合作打造的国际陆海贸易新通道,以重庆为运营中心,以广西、贵州、甘肃、青海、新疆等西部省份为关键节点,利用铁路、海运、公路等运输方式,向南经广西北部湾通达世界各地,

教育部规范义务教育学校作业管理 不得要求家长批改作业

据新华社北京4月25日电(记者余俊杰 胡浩)记者25日从教育部获悉,义务教育学校严禁给家长布置或变相布置作业,严禁要求家长批改作业。要引导家长树立正确的教育观念,切实履行家庭教育主体责任,与学校形成协同育人合力。

根据教育部近日发布的《关于加强义务教育学校作业管理的通知》,教师要对布置的作业全批全改,不得要求学生自批自改,强化作业批改与反馈的育人功能。通过作业精准分析学情,采取集体讲评、个别讲解等方式有针对性地及时反馈,特别要强化对学习有困难学生的辅导帮扶。

通知指出,学校要严控书面作业总量,确保小学一二年级不布置书面家庭作业;小学其他年级每天书面作业完成时间平均不超过60分钟;初中每天书面作业完成时间平均不超过90分钟。

通知还要求,严禁校外培训作业。各地要按国家有关规定,把禁止留作业作为校内外培训机构日常监管的重要内容,坚决防止校内外培训机构给中小学生留作业,切实避免校内减负、校外增负。

印尼军方确认失事潜艇上53名官兵已遇难

据新华社雅加达4月25日电(记者余谦梁 郑世波)印度尼西亚军方25日宣布,搜救人员已发现21具失联的潜艇艇员,艇上53人已全部遇难。

印度尼西亚国民军司令哈迪·贾詹托当天下午在巴厘岛举行的新闻发布会上说,搜救人员拍摄了多张潜艇部件的图片,包括船舵、锚等。根据可信的证据,印尼军方认为这艘潜艇已沉没,艇上所有人员已经遇难。

印尼海军参谋长尤多·马戈诺在同一新闻发布会上说,在巴厘岛南部海域深800多米的海底已发现失事潜艇无法浮出水面。

潜艇残骸,位置在潜艇最后一次下潜地点以南约1500米处。潜艇已分解成至少3部分,搜救人员已发现21具失联的潜艇艇员,艇上53人已全部遇难。

印度尼西亚国民军司令哈迪·贾詹托当天下午在巴厘岛举行的新闻发布会上说,搜救人员拍摄了多张潜艇部件的图片,包括船舵、锚等。根据可信的证据,印尼军方认为这艘潜艇已沉没,艇上所有人员已经遇难。

这艘失踪的潜艇是印尼正在服役的5艘潜艇之一,于1979年建造。该潜艇于本月21日在巴厘岛附近海域失联,事发时正在执行训练任务。潜艇失事原因目前尚不清楚。印尼军方此前表示,潜艇电器设备可能损坏,导致潜艇无法浮出水面。

价值所在,缘于恒大特有的美学体系

恒大云报华府·上华琚,始终遵循恒大地产精品人居理念,低梯户比设计,方正户型,功能齐全,户户全明,配备南北双阳台,居住舒适度高,完全满足全家品质居住的需求。平面布局合理,各功能空间尺度适宜,最大化利用空间,无浪费,造就出恒大特有的美学空间。

除了户型的精雕细琢,在装修上秉承集团匠心情怀,集聚知名家装品牌,摒弃浮华无用的“过度装修”,更注重居住的舒适性和实用性,以“精品标准、细节筑造”为出发点,带来更优质的生活享受。

恒大云报华府·上华琚,以其百万方的恢弘体量和匠心雕琢的产品,塑造懂生活、知品位、结社交的城市作品。整个社区内,生活、教育、娱乐、商业等配套设施完善,居住氛围纯粹,实现更高品质生活。

恒大云报华府·上华琚,始终遵循恒大地产精品人居理念,低梯户比设计,方正户型,功能齐全,户户全明,配备南北双阳台,居住舒适度高,完全满足全家品质居住的需求。平面布局合理,各功能空间尺度适宜,最大化利用空间,无浪费,造就出恒大特有的美学空间。

除了户型的精雕细琢,在装修上秉承集团匠心情怀,集聚知名家装品牌,摒弃浮华无用的“过度装修”,更注重居住的舒适性和实用性,以“精品标准、细节筑造”为出发点,带来更优质的生活享受。

恒大云报华府·上华琚,以其百万方的恢弘体量和匠心雕琢的产品,塑造懂生活、知品位、结社交的城市作品。整个社区内,生活、教育、娱乐、商业等配套设施完善,居住氛围纯粹,实现更高品质生活。

恒大云报华府·上华琚,以其百万方的恢弘体量和匠心雕琢的产品,塑造懂生活、知品位、结社交的城市作品。整个社区内,生活、教育、娱乐、商业等配套设施完善,居住氛围纯粹,实现更高品质生活。

恒大云报华府·上华琚,以其百万方的恢弘体量和匠心雕琢的产品,塑造懂生活、知品位、结社交的城市作品。整个社区内,生活、教育、娱乐、商业等配套设施完善,居住氛围纯粹,实现更高品质生活。